
Лично послание от Меган Узунов от 10з клас
Да изграждаме мостове за общо бъдеще

Скъпи съученици и уважаеми учители от ЕГ ”Иван Вазов” ,

Казвам се Меган Узунов и съм ученичка в 10з клас. Днес искам да споделя с вас едно
специално преживяване. Това лято имах възможността заедно с още две ученички от нашата
гимназия, Беломира и Инна- Теодора от 11и клас, да прекарам три незабравими седмици в
Германия. Имахме огромния късмет да спечелим конкурса на Немската служба за обмен ZfA
за литературния проект „Seitenweise“- “Страница по страница”, като ръководител на клуба по
интереси беше г-жа Радиана Добрева.

Нашият успех в този конкурс не беше случаен: през изминалата година в рамките на клуб
„Страница по страница“ разгледахме задълбочено една книга. По време на работата ни не
само обсъждахме съдържанието ѝ, но също така показахме своята креативност. Заедно
разработихме собствен разказ със заглавие „Лотос, ангелът пазител на Кнут – една парабола“
и добавихме към него илюстрации, създадени от нас.

Нашата история се фокусира върху ключови теми като морал, тормоз, смелост и възмездие.
Тя разказва за Лотос, ангел пазител, който подкрепя младия Кнут в трудни моменти. Разказът
не само подчертава силата на приятелството, но и важността да се изправиш срещу злото.
Тази работа ни вдъхнови да се замислим върху собственото си поведение, ценности и как
можем да бъдем подкрепа един за друг като общност.

Преживяванията в Германия, езиковите предизвикателства и случките по време на тези три
седмици ми показаха колко е важен междукултурният обмен. Особено трогателно беше, че
срещнахме нови приятели не само сред германските ученици, но и сред българските ученици
от други DSD училища. Тези приятелства ни доказаха, че езикът и общите интереси могат да
свържат хора от различни култури по уникален начин.

Затова искам да ви насърча, скъпи ученици от нашата езикова гимназия:

Възползвайте се от възможностите, които училището ни предлага.

Включете се в проекти, които насърчават международния обмен. Има толкова много
възможности – в сътрудничество с учители, организации и ученици от цял свят.

Предлагайте свои идеи. Ние можем да превърнем нашето училище в място, където културите
се срещат и се учат една от друга.
Бъдете инициативни! Нека заедно създадем програми, които не само ще обогатят нас, но и
ще осигурят възможности за бъдещите поколения ученици.
Тези три седмици в Германия ми показаха колко много можем да научим един от друг и колко
е важно активно да изграждаме мостове. Надявам се, че всички заедно ще работим за един
по- демократичен и по-свързан свят.
С тези мисли с нетърпение гледам към новата година и се надявам, че много от вас ще се
вдъхновят от нашия пример. Весели празници.

Меган Узунов, 10з клас


